

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) nr 1351/2014 z dnia 18 grudnia 2014 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) nr 692/2014 w sprawie środków ograniczających w odpowiedzi na bezprawne przyłączenie Krymu i Sewastopola**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 365 z dnia 19 grudnia 2014 r.)

Strona 48, art. 1 pkt 2, nowy art. 2d ust. 4:

zamiast: „4. Zakazy, o których mowa w ust. 1 i 2, pozostają bez uszczerbku dla wykonywania zobowiązań wynikających z umowy lub umowy dodatkowej, które zostały zawarte przed dniem 20 grudnia 2014 r., lub (...)”,

powinno być: „4. Zakazy, o których mowa w ust. 1 i 2, pozostają bez uszczerbku dla wykonywania do dnia 21 marca 2015 r. zobowiązań wynikających z umowy lub umowy dodatkowej, które zostały zawarte przed dniem 20 grudnia 2014 r., lub (...)”.

Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2015/199 z dnia 9 lutego 2015 r. ustanawiającego standardowe wartości w przywozie dla ustalania ceny wejścia niektórych owoców i warzyw

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 33 z dnia 10 lutego 2015 r.)

Strona 13, załącznik:

zamiast: „US 169,6”,

powinno być: „US 169,9”.

Sprostowanie do rozporządzenia (WE) nr 178/2002 Parlamentu Europejskiego i Rady z dnia 28 stycznia 2002 r. ustanawiającego ogólne zasady i wymagania prawa żywnościowego, powołującego Europejski Urząd ds. Bezpieczeństwa Żywności oraz ustanawiającego procedury w zakresie bezpieczeństwa żywności

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 31 z dnia 1 lutego 2002 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 15, tom 06, s. 463)

W całym tekście, z uwzględnieniem odpowiedniej formy gramatycznej:

zamiast: „podmiot działający na rynku spożywczym”,

powinno być: „podmiot prowadzący przedsiębiorstwo spożywcze”.

W całym tekście, z uwzględnieniem odpowiedniej formy gramatycznej:

zamiast: „podmioty działające na rynku spożywczym i pasz”,

powinno być: „podmioty prowadzące przedsiębiorstwo spożywcze i podmioty działające na rynku pasz”.
